
『
所
有（
受
け
継
ぐ
予
定
）

し
て
い
る
お
墓
等
の
継
承
者
は

い
る
か
』

　
「
現
在
、
利
用
で
き
る
お
墓

等
を
持
っ
て
（
受
け
継
ぐ
予
定
）

い
る
」
と
回
答
の
あ
っ
た
方
の

う
ち
、
そ
の
お
墓
等
の
継
承
者

が
「
い
る
」
と
回
答
さ
れ
た
方

は
90
・
1
％
お
り
、
そ
の
う
ち

「
子
ど
も
」
へ
継
承
す
る
が
最

も
多
く
、
次
に
「
継
承
者
未
定
」

が
7
・
2
％
、「
兄
弟
」
が
3
・

5
％
、「
親
戚
」
が
1
・
0
％

で
し
た
。
ま
た
、継
承
者
が
「
い

な
い
」
が
8
・
7
％
と
い
う
結

果
に
な
り
ま
し
た
。

『
お
墓
等
を
取
得
す
る
と
し
た

ら
ど
の
よ
う
な
場
所
を

希
望
す
る
か
』

　
「
現
在
、
利
用
で
き
る
お
墓

等
は
持
っ
て
い
な
い
」
と
回
答

の
あ
っ
た
方
の
う
ち
、
今
後
、

取
得
し
た
い
希
望
の
場
所
と
し

て
「
市
営
墓
地
」
が
28
・
0
％
、

次
に
「
民
間
の
墓
地
・
納
骨
堂
」、

「
寺
院
の
墓
地
・
納
骨
堂
」、「
集

落
な
ど
に
あ
る
共
同
墓
地
」
が

続
き
ま
し
た
が
、「
無
回
答
」

や
「
特
に
こ
だ
わ
ら
な
い
」
が

61
・
2
％
お
り
、
具
体
的
な
検

討
に
は
至
っ
て
い
な
い
よ
う
で

す
。

《
現
在
、
お
墓
等
を
所
有
し
て

い
な
い
方
へ
の
設
問
》

『
現
在
、
お
墓
等
の
取
得
を
検

討
し
て
い
る
か
』

　
「
現
在
、
利
用
で
き
る
お
墓

等
は
持
っ
て
い
な
い
」
と
回
答

の
あ
っ
た
方
の
う
ち
、「
将
来

的
に
」
も
含
め
取
得
を
検
討

し
て
い
る
は
62
・
5
％
、「
取

得
は
考
え
て
い
な
い
」
が
34
・

8
％
で
し
た
。

『
お
墓
等
を
取
得
し
た
場
合
、

ど
の
よ
う
な
形
態
を

希
望
す
る
か
』

　
「
現
在
、
利
用
で
き
る
お
墓

等
は
持
っ
て
い
な
い
」
と
回
答

の
あ
っ
た
方
の
う
ち
、
今
後
、

取
得
し
た
い
お
墓
の
形
態
と
し

て
「
芝
生
型
」
が
21
・
9
％
、「
合

葬
式
（
樹
木
・
慰
霊
碑
型
等
）」

が
17
・
5
％
、「
従
来
型
」
が

14
・
5
％
、「
納
骨
堂
」
が
5
・

8
％
で
し
た
が
、「
無
回
答
」

が
36
・
9
％
お
り
、
上
記
設
問

と
同
様
に
具
体
的
な
検
討
に
は

至
っ
て
い
な
い
よ
う
で
す
。

墓地に関するアンケート結果

市
営
墓
地
募
集
中

　

下
野
市
は
、
市
内
に
６
つ

の
市
営
墓
地
を
設
置
し
て
い

ま
す
。

　

使
用
申
し
込
み
を
随
時
受

け
付
け
し
て
い
ま
す
の
で
、

希
望
さ
れ
る
方
は
申
請
し
て

く
だ
さ
い
。

　

詳
細
に
つ
い
て
は
、
生
活

安
全
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
先

　

生
活
安
全
課
☎（
40
）５
５
５
５

■下野市市営墓地
名　称 所在地 使用料 管理料（年間） カロート 公募

三昧場墓地 薬師寺3024番地 80,000円 2,000円 無 受付中
国分寺釈迦堂霊園墓地 国分寺993番地2 300,000円 850円 有 ー
柴南霊園墓地 柴77番地3 270,000円 850円 有 受付中
サイ川霊園墓地 国分寺367番地3 230,000円 850円 有 ー
柴木間内墓地 柴77番地1 170,000円 850円 無 受付中

すがた川霊園墓地 中大領688番地 320,000円 3,000円（普通）
4,000円（芝生） 有 受付中

◎カロート：骨壺を収めるためのコンクリート製の設備

無回答 1.2％無回答 1.2％

いる（子ども）
78.4％

いる（子ども）
78.4％

いる（継承者未定）
7.2％

いる（継承者未定）
7.2％

いない 8.7％いない 8.7％

いる（兄弟）
3.5％

いる（兄弟）
3.5％

いる（親戚）
1.0％

いる（親戚）
1.0％

将来的には
取得したい
50.5％

将来的には
取得したい
50.5％

特に考えて
いない
34.8％

特に考えて
いない
34.8％

20年以内に取得したい
0.6％

20年以内に取得したい
0.6％

5年以内に取得したい
2.2％

5年以内に取得したい
2.2％

3年以内に取得したい
5.2％
3年以内に取得したい
5.2％

10年以内に取得したい
4.0％

10年以内に取得したい
4.0％

無回答 2.7％無回答 2.7％

寺院檀家の墓地・納骨堂
2.8％

寺院檀家の墓地・納骨堂
2.8％

無回答
36.9％
無回答
36.9％

市営墓地
28.0％
市営墓地
28.0％

特に
こだわらない
24.3％

特に
こだわらない
24.3％

その他 2.5％その他 2.5％

共同墓地 0.9％共同墓地 0.9％

民間墓地・納骨堂
4.6％
民間墓地・納骨堂
4.6％

芝生型
21.9％
芝生型
21.9％

従来型
14.5％
従来型
14.5％

納骨堂
5.8％
納骨堂
5.8％

合葬式
（樹木・慰霊碑型等）

17.5％

合葬式
（樹木・慰霊碑型等）

17.5％

その他 3.4％その他 3.4％

無回答
36.9％
無回答
36.9％

すがた川霊園墓地
（芝生墓地）

すがた川霊園墓地
（普通墓地）

三昧場墓地

Shimotsuke
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